



Сергій Філімонов у фільмі «Носоріг». Режисер Олег Сенцов. 2022.

фільму відбулася 9 вересня 2021 в програмі «Горизонти» 78-го Венеціанського кінофестивалю.

«Кастинг на головну роль у фільмі проходив серед ветеранів, колишніх в'язнів, спортсменів. Ми шукали актора, життєвий шлях якого схожий на шлях головного героя. Сергій отримав роль як людина, яка пройшла складний шлях від футбольного фаната через Майдан та війну, а зараз є свідомим активістом правозахисного руху України», – коментував вибір актора Олег Сенцов. Сергій пояснював: «Не маю ніякого уявлення про бандитське життя, на відміну від героя фільму. Але багато бандитів у 90-х займалися або боксом, або боротьбою. Оскільки я теж займався спортом, часто бачив їх у залі і чув багато історій». Сергія Філімонова визнали найкращим актором на 15-му Міжнародному фестивалі архаїчного кіно в Батумі, Грузія (вересень, 2021). Ще одну нагороду як найкращий актор Сергій Філімонов здобув у листопаді на МКФ у Стокгольмі. «Через сильну, неймовірну гру ми можемо побачити, як його персонаж змінювався від чутливої "слов'янської душі" до злочинця, вбивці», – написали про актора кінокритики. Українські відгуки суворіші: у більшості сцен він виглядає органічно, але відсутність професії дається знаки, й драматичні сцени виглядають штучними.

Напередодні повномасштабного вторгнення 2 лютого Сергій говорив в інтерв'ю «ЛБ»: «Якщо ти хочеш миру, ти маєш готуватися до війни. Я дуже радий, що багато людей іде в тероборону, багато людей починають медицину вивчати, тактику і так далі. Не почнеться війна – добре, почнеться війна – ми маємо бути готові, маємо гідно зустріти ворога»¹.

З дня повномасштабного вторгнення – на фронті. 5 липня 2022 був поранений поблизу Лисичанська. «Нас накрило "градом" (реактивною системою залпового вогню). Мене поранило. Вже дістали вісім осколків. Евакуюють в Дніпро», – написав він. 25 серпня Сенцов повідомив, що Філімонова поранили вдруге.

¹ Сергій Філімонов: «Мені пропонували гроші на кожній забудові – від 50 тис. до 1 мільйона доларів». 3.02.2022. https://lb.ua/society/2022/02/03/504565_serhiy_filimonov_meni_proponuvali.html

Актор Джек Глісон привіз допомогу для ЗСУ



Британський актор Джек Глісон.

Під час повномасштабної війни з росією в Україні з'явилося чимало прихильників серед зірок світової величини. 16 лютого нашу країну відвідав 30-річний ірландський актор Джек Глісон, відомий за роллю лихого короля Джофрі у серіалі «Гра престолів». Разом із друзями він привіз допомогу для ЗСУ, придбану британськими волонтерами. Крім того, актор зустрівся з українськими військовослужбовцями, взяв участь у благодійних зборах коштів та аукціонах для підтримки Збройних сил України. Виставив на аукціон статуетку короля Джофрі Баратеона, щоб виручені кошти спрямувати на тепловізор для наших воїнів. Актор виявився повною протилежністю свого персонажа. Він провів воркшоп з акторської майстерності у Київському ТЮГу, що на Липках: «Веселий, відкритий, талановитий Джек нікого не залишив байдужим. «Бачу, ви дуже спокійно реагуєте, вам не страшно. Тоді мені теж не страшно, отож show must go on!», – і навіть тривога не завадила нам класно провести час разом», – поділилися враженнями учасники.

Благодійність Бернара-Анрі Леві



Французький режисер, письменник Бернар-Анрі Леві.

Французький режисер і письменник Бернар-Анрі Леві переводить свої гонорари від показів двох документальних фільмів про Україну до Фондації